肚皮舞俱乐部2016年度工作总结

肚皮舞协会在2016年下学年的各项工作活动中都取得了丰硕的成果，取得了长足的发展和进步，但在发展过程中也呈现了些许问题和不足，现将协会本学年的各项工作总结如下，并将下学年的主要工作和规划作相关部署。

一、协会各项工作成果

1、活动的坚持
自本部成立以来，协会就致力于协会的正规化和人文化的内部建设工作。随着各项工作的顺利开展，各项规章制度也日趋完善。督促各位会员坚持锻炼。 

2、活动开展成绩斐然

在16年里，肚皮舞协会共组织开展了每周三次的学习活动，现在各位会员已达到中级水平，学习了上十只舞蹈。

在16年初的团拜会上表演了《鼓舞》，在七一汇演上表演了《沙漠玫瑰》。
3、会议召开合理高效

协会借鉴和吸取了以往发展中的各种经验和教训，重视会议的程序规范性和会议效果，听取了广大协会成员的意见，从而制定了比较合理的会议制度。

协会会议是协会会长部长等向协会与会成员直接传达协会工作活动的相关动态和安排通知的有效传达方式，并通过会议了解协会相关部门、成员的思想和动态。平均每月1～2个会议，主要是例会、总结会和工作活动动员会等，在开会前几天，主持及发言人员必须做好各项准备，对会议流程作出合理规划，保证了会议的合理性、高效性。

4、理论研究开展深入

在发展进程中，有过光荣辉煌的时刻，也同样有过低迷消沉的时候，这使得我们意识到，要想保持协会的可持续发展，避免走不必要的弯路，必须要建立有符合自己协会发展情况的指导思想。任何一个团体、政党和组织没有一个正确持久的指导思想，协会是走不了多远的。因此，协会便决定把协会的相关制度、方针、方案、创新发展思路等统一起来，形成一套有理有据，逻辑清晰的理论思想，在各种工作活动的实践中，进行取舍、修改、创新和完善。

二、协会工作中的若干问题和不足

1、 经费不足。
因为我们的舞蹈，每一支都有不同的风格，所需服装也会不一样，道具也不相同，所以，我们未来的发展是要有创收。

要尽可能让所有会员都参与进来。
三、协会发展规划

 “雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。协会经年来的发展，取得了丰硕的成果，以后协会发展的道路方向更是遥远的未知数。因此，为了防止协会的发展道路和方向走向恶化，迫切需要对协会以后的发展作出总体的规划，制定出今后一段时期内的活动计划和目标。协会通过集思广益，总结经验，根据自身世纪发展情况确定了一下发展思路和总体规划：

1、可持续性发展
协会需要将以后工作重心转变为继续加强协会的内部建设，同时坚持“走出去”的发展方针。协会只有“走出去”才能更好的发展自己，才能反过来促进协会的内部建设，从而使协会更好发展。

2、 大胆创新，强化实践。

 创新是一个民族的灵魂，也同样是一个社团生命力的体现！在协会的发展历程中，也先后出现过各种各样的活动形式和内容，有的活动在发展中被继承下来，而有的则被无情的抛弃了，这些众多协会的活动也同样经历了人们的选择，因此，寻找一项本协会所特有的活动项目便成了协会历届领导人共同努力和奋斗的方向和目标。

然而，协会只要在发展在进步，我们也从没有放弃过对特色活动的探索和实践。我们的综合性就已经把我们独一无二的“特色”展现在了众人面前。所以，将弥补协会的劣势转变为合理利用劣势并逐步转化为协会的发展优势上来，才是我们协会发展的必由之路，利用和更好的发挥协会综合性的特点便成为了我们创新发展中的当务之急和重中之重。

3、工作规划

（1）强化部门建设。争取在本学期内把俱乐部的舞蹈室开展好，让秘书长专门管理。能让成员们在舞蹈室中继续成长。

（2）文化活动月。在下学期的学院毕业生晚会上拿出有特色的表演，促进师生关系，与学生达成一片。 

