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湖南信息职业技术学院
专业建设项目管理办法（试行）
为了有序、高效开展专业建设项目管理，促进学院专业建设水平进一步提高，特制订本办法。

一、专业建设项目分类

学院专业建设项目包括专业基本建设项目、专业重点建设项目和校企合作项目3个类别：

（1）专业基本建设项目。主要是指为完成与专业相关的产品或项目开发、专业人才培养方案和课程标准修订、题库修订、专业教学指导委员会活动、教材撰写等需要而向学院申报的项目；

（2）专业重点建设项目。主要是指为完成省级及以上各类与专业建设相关的立项项目需要而向学院申报的项目；

（3）校企合作项目。主要是指为完成与学院各专业建设和人才培养相关的“双元制”校企合作中的项目联系、商议和必要的考察、交流以及培养方案和课程标准制定、实施等环节工作所需而向学院申报的项目。

二、专业建设项目管理

（一）项目管理权限

1、教务处：负责专业建设项目学院层面的组织、检查和评审等。

2、项目承担系部：负责具体组织各类项目申报、督促项目具体实施、审核项目组撰写的相关材料等。

（二）项目管理程序

1、管理程序

学院专业建设项目管理程序分为申报立项、中期检查和结题评审3个环节：

（1）申报立项。按年度逐年申报，申报时间为每年的12月底元月初。专业基本建设项目由专业所属系部确定项目申报团队，以专业为单位组织申报；专业重点建设项目由项目所在系部确定项目申报团队并组织申报；校企合作项目由所在系部确定项目团队，以专业为单位组织申报。立项申报书（见附件1）需经系部审核后交教务处。教务处组织立项评审，评审通过后公示并下达立项通知。

（2）中期检查。中期检查时间为每年的6月底7月初，检查目的是为了对项目开展的情况进行检查，督促项目组按计划顺利如期开展项目各项活动。以立项项目为单位提交中期报告书。中期报告书（见附件3）需经系部审核后交教务处。教务处组织中期检查并反馈检查情况，督促项目实施或整改。

（3）结题评审。结题评审时间为每年的12月底元月初。以立项项目为单位提交结题报告书。结题报告书（见附件5）需经系部审核后交教务处。教务处组织结题评审，给出项目评审意见并公示评审结果。

2、关于项目实施过程中的个别调整

项目组应保持团队的稳定性，但可根据实际对项目组个别成员及分工进行调整；项目组可根据实际对项目个别建设内容进行调整，并对相应支出科目金额做出调整；调整情况应在中期检查前或结题前及时报教务处核准和备案。

（三）评审标准及评审结果应用

1、评审标准及说明

依据立项申报、中期检查和结题评审的具体评审标准（见附件2、4、6），组织对专业建设项目进行申报立项、中期检查和结题评审。评审时主要关注项目组人员及分工情况、项目建设情况和项目经费预算（执行）情况等3个方面；申报立项评审时，需对立项报告书中有关同类项目建设现状分析内容进行考察。

2、评审结果应用

（1）立项评审。通过组织评审打分，对各类专业建设项目分别给予“立项”（得分≥85分）、“修改后立项”（ 60分≤得分<85分）、“不立项”（ 得分<60分）的结论，同时给出经费预算额度及具体评审意见。

（2）中期检查。通过组织评审打分，对各类专业建设项目分别给予“优秀”（得分≥90分）、“良好”（70分≤得分<90分）、“基本合格”（ 60分≤得分<70分）、“不合格”（ 得分<60分）的等级，同时给出具体评审意见建议。“优秀”及“良好”项目，中期检查“通过”，项目继续进行；“基本合格”项目，中期检查“需整改后通过”，整改方案经项目组讨论并经所在系部同意后报教务处审核，项目继续进行；“不合格”项目，中期检查“不通过”，项目中止。

（3）结题评审。通过组织评审打分，对各类专业建设项目分别给予“通过”（得分≥85分）、“暂缓通过”（ 60分≤得分<85分）、“不通过”（ 得分<60分）的结论，同时给出资助经费额度及具体评审意见。项目结题评审“通过”，项目结题；项目结题评审“暂缓通过”，项目组根据评审意见进一步完成项目任务、达到项目目标，完善并提交相关资料；项目结题评审“不通过”，项目中止。

（4）奖惩。为加强项目过程管理和目标管理，综合以上两个阶段的评审结果，按适当比例分别对3类项目予以奖励。对中期检查或结题评审时因“不通过”而中止的项目，项目组分别只能使用立项经费的25%、50%。

三、经费预算额度及使用

（一）经费预算额度

（1）专业基本建设项目申请经费上限原则上为每个专业2万元/年。

（2）专业重点建设项目申请经费凭立项通知书进行申报，申请经费上限原则上为每个立项项目2万元/年。

（3）以“双元制”开展校企合作项目建设可申请经费。原则上以参与合作学生人数（n）为依据确定经费预算额度。参与校企合作学生不超过30人时，可申请500元/人的经费，项目立项额度可达（n*500）元；达到31人以上至100人部分，可申请200元/人的经费，额度可达（30*500+（n-30）*200）元；达到100人以上部分，可申请100元/人的经费，额度可达（30*500+70*200+（n-100）*100）元。

正式立项启动并实施的校企合作项目，第二、三年内不需重新申报立项。因教学运行及学生管理等需要的经费，由项目团队撰写具体实施方案及对应经费预算，报教务处审核通过后，学院将根据实际需要确定该项目后续实施管理必要的资助。年资助额度原则上不超过项目立项经费的30%。

（二）经费使用及比例

专业建设项目经费原则上应根据项目立项时确定的经费预算额度和相应支出科目内开支，在项目结题时应提供项目经费预算与经费执行情况的对比分析。

专业建设项目立项经费的10%由教务处统筹管理与使用；专业建设项目立项经费的5%由学院作为专业建设成果奖励费用，具体分配方案由教务处根据项目实施情况和项目负责人工作情况提出并报分管院领导批准后执行；专业建设项目的其余经费由专业建设项目团队管理，原则上招待费不能超过经费预算额度的15%，劳务费不超过25%。

四、其他

此办法自发文之日起执行，由教务处负责解释。

附件：

1、湖南信息职业技术学院专业建设项目立项申报书

2、湖南信息职业技术学院专业建设项目立项评审标准

3、湖南信息职业技术学院专业建设项目中期报告书

4、湖南信息职业技术学院专业建设项目中期检查评审标准

5、湖南信息职业技术学院专业建设项目结题报告书

6、湖南信息职业技术学院专业建设项目结题评审标准
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